

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Фотограф

Мне было 18 лет, и я хотел как-то заработать той зимой.

У меня был хороший фотоаппарат, вот я и подумал, что можно сделать объявление о том, что я фотограф и делаю фото сессии за деньги. Сказано — сделано, через 2 часа была готова группа в вк с моими фото и рекомендациями тех, кого я фотографировал, я сел и стал ждать.

Сутки не писал никто, как вдруг откликнулась девушка, она была красивая и фото на её странички были очень хорошего качества.

Она спросила, могу ли я сделать ей фото сессию. Я так застеснялся её снимать, что сказал, что у меня нет фотостудии, для хороших фото.

На что она ответила, что как раз хотела фото в зимнем лесу.

Она прямо настаивала, чтобы я взялся её снимать. Пришлось согласиться, хотя мне было страшно, я думал, что у меня выйдут фиговые фотки.

В назначенное время Кристина пришла на оговоренное место.

Мы болтали не о чем и спустились в лесок подальше от дороги. Погода была идеально тёплой, при этом подал легкий снег, а зимний лес был украшен рябиной.

Кристина, была одета идеально. На ней была черная шубка с мехом, голову покрывал теплый платок, а губы были накрашены ярко красной помадой. Её глаза светились, а легкое настроение заряжало весельем.

Я даже поверил, что я крутой фотограф. Начало было стандартным, мы сделали пару фотографий за деревьями, пару крупных планов с рябиной, несколько фоток на дорожках.

Вдруг Кристина спросила: — Как думаешь, мы одни в лесу?

У меня пробежал холодок по спине.

— Думаю да.

— Я просто хочу расширенную фотосессию.

И после этих слов, она расстегнула пальто и на свет вывалились её груди 4-го размера.

Грудь с идеальными сосками, идеально белого цвета, я застыл, смотря на них через объектив.

— Может, будешь снимать?

Заговорила Кристина с улыбкой в голосе.

Я быстро шёлкал затвором фотографируя её со всех сторон. Происходящее было какой-то сказкой.

А когда Кристина навалилась спиной на дерево и полностью расстегнула пальто я просто сошел с ума. Я фотографировал её белое и безупречное тело.

В кадр попадала её идеально выбритая киска, её большая улыбка и зима со снегом и рябиной.

Сделав множество фото я неосознанно подошел ближе и стал крупным планом снимать грудь, моя рука потянулась к Кристине, но

— Слушай парень, продолжения не будет. Ты же фотограф забыл?

— Пойми мне просто нужны были такие фото. Без обид.

— Без обид — промямлил я. И со стоячим членом и унылым настроением поперся домой.

Приехав домой я сел обрабатывать фото, её идеальное тело сводило с ума и я, не удержавшись, достал член и стал драть его, рассматривая её фото.

Моё приятное время препровождение прервало сообщение

Одна знакомая девочка писала, что она с подругой хочет фото сессию. Когда я спросил — когда? Они сказали, что они сейчас вместе находятся и если я хочу получить заказ и деньги, то лучше мне приехать сейчас.

Мне пришлось прервать мою «медитацию» и поехать к ним.

Когда я зашел в их квартиру, в ней было шумно. Девочки уже допивали бутылку шампанского и выглядели не очень опрятно для фото сессии.

Они стали быстро приводить себя в порядок и совершенно не стесняясь меня, бегали по квартире в трусах и выбирали одежду для фото.

Стоящая у шкафа Аня кинула мне:

— Отвернусь я трусы переодену.

А Катя добавила:

— Да ладно тебе он же фотограф и так нас будет разглядывать.

Второе замечание, было похоже на — «он же не мужик» и задевало сильнее из-за событий, которые произошли утром. рассказы эротические Наконец началась фото сессия и девочки стали позировать, все шло обычно пока девчонки не одели мини юбочки. Алкоголь, веселье и такая одежда потянули их на приключения и они стали препираться и смеяться по поводу и без. Началось с того, что Катя настояла:

— Анька покажи попку.

Аня сначала задрала попку, но тут же стало видно её трусики, и она загнула юбку ниже.

Катя стала над ней ржать и сказала, что та должна задрать попку. Аня протестовала.

— Да ты че я как шлюха буду фотографироваться.

— Да ладно, тебе у каждой девушки должны быть фотки как у шлюшки.

После этого заявления Катя взяла за попку Аню и раздвинула её ягодицы прямо перед моим объективом, задрав попку подруги кверху;

Их поведение меня бесило и возбуждало одновременно, а учитывая утренние приключения, мой член вообще встал во весь рост.

Катя это заметила:

— Хаха, Анька ты та еще шлюшка, у парня уже член стоит!

Аня смутилась, а Катя не унималась. Катя шлепала задницу Ани и говорила, смотри на аппетитную попку, что хочешь её?

Я не выдержал и сказал:

— Да хочу.

Девочки обомлели и язвительно заметили.

— Эм, парниша да это же шутка, ты там потише, мы ж тебе заплатили за фотки.

Это был удар под дых, моё мужское достоинство упало ниже плинтуса, мне хотелось «вдуть» им обеим, а они думали об этом как о чем-то противном.

Я постарался заткнуться и померить их пока они не успокоились.

Доехав домой у меня, было жесткое желание подрочить, моя голова была переполнена утренними грудями и попками этих подружек.

И как только я добрался до дома и лег на диван спустив штаны; В дверь позвонили.

Я надеялся, что это родители, и я смогу уйти в душ, но нет, это была моя подруга.

Она была явно в расстроенных чувствах и мне пришлось отложить свои пошлые делишки и успокаивать её.

Из её слов я понял, что её парень ей изменил и ей очень плохо. Мой возбужденный мозг тут

же нарисовал картину как я успокаивают её трахая до потери пульса.

Но когда я узнал, зачем она здесь я сдавил зубы с такой силой, что они заскрежетали.

Она просила сделать фото типа она ему тоже изменяет, ну и я как лучший друг и фотограф обязан помочь.

Я скрепя зубами предложил пару фото типа в обнимку или типа она лежит рядом с неким парнем.

Но она холодно отвергла это предложение и заявила, что ей нужны фото подставного секса.

Мой пошлый мозг нарисовал картину, как я её хорошенько пялю, но это называется «ради фоток с типа изменой»

И я тут же согласился, но на деле вышла такая унижительная история, что вспоминать больно.

Она раздела меня до гола, разделась сама. Мой член стоял колом, и я лежал на диване. Она стала садиться верхом.

И когда я уже мысленно проговорил про себя «Аллилуйя».

Она проговорила, совершенно сухим тоном:

— Ты не мог бы член как-то убрать, а то он мешает фото?

Мне хотелось её силой насадить на свой член и пофигу на последствия, и я ненавидел себя за то, что я не могу так сделать.

Я послушно убрал член в сторону, и она сделала пару фото.

Я стал молиться, чтобы она быстрее ушла, но к моему ужасу и мукам она еще сделала 2 фото с моим членом во рту. То есть взяла член в рот — сфотала и ушла, лишь сказав «спасибо очень выручил».

Я лежал на кровати и мне было так хреново, что я не стал уже даже дрочить.

Мне было просто морально плохо, что столько девушек не хотело меня и не видело во мне мужчину, а только «фотографа».

Мои грустные размышления прервало очередное сообщение.

Это была давняя знакомая. Спрашивала, могу ли я приехать к ней пусть на улице уже поздно?

Жила она не далеко и я решил согласиться, ибо меня уже втоптали в грязь.

Я приехал к ней домой, она была готова и мы сразу же принялись за фото. Девочка была не модельной внешности, но очень симпатичной и хорошей, она не делала глупых вещей, не кривлялась, а именно позировала.

Мы очень быстро отсняли материал, и она решила сменить платье.

Она попыталась снять своё платье, но оно застряло, ибо она не растянула до конца молнию.

Она попросила меня помочь. Я легким движением руки расстегнул молнию и она сняла платье, оставшись при мне только в лифчике и трусиках.

— Ты не отвернешься, слегка недоумевая, ответила она?

— Извини, я просто привык видеть девушек в таком виде.

Сказал я и отвернулся.

— Профессия фотографа открывает новые возможности для парня?

С улыбкой заметила Александра.

Она прям, попала в больное место, я тут же рассказал ей всю историю, как за день моего становление фотографом мне не дала сразу целая куча девушек.

— Ха, да ты не понимаешь важной истины о девушках.

— Какой? Я был заинтригован.

— Мы девушки, как и вы, хотим трахаться, и когда нам приспичит мы ищем с кем по трахаться и даём ему.

— Но вот если нам не хочется или хочется совсем чуть-чуть, то мы «обламываем».

— А ты просто 3 раза подряд за один день угодил к таким девицам — сочувствую.

Я стоял в шоке от точности её слов. Все девушки играли со мной и не то что я им был не интересен как мужчина, просто им хотелось развлекаться, а не секса.

Александра поняв, что я переварил её слова, снова с улыбкой заметила. Когда я хочу «дать» я приглашаю парня к себе домой вечером. Она заговорщически улыбнулась мне.

— Если честно я хочу чтобы ты заснял вообще весь процесс — мой милый «фотограф».

Александра встала на колени, достала мой член и стала жадно сосать, пристально смотря в камеру.

Она очень глубоко брала член и делала это с явным удовольствием. Она играла на камеру демонстрируя своё мастерство.

А потом я долго снимал её тело, её грудь её дырочки.

Я снимал, как член проникает в неё снова и снова, я заснял все.

Её изгибы и стоны, как кончал на её тело.

После того как я кончил уже в 3-й раз, Александра взяла камеру и сказала — знали бы вы девочки, что потеряли.

Конец)

От автора: Вы можете предлагать свои темы для моих рассказов в л/с или комментариях. А так же говорить, что этот рассказ заслужил продолжения.